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@ Un jeu consiste a lancer simultanément une piéce équi- &d’ F ) /Q ‘QVCQWM'\-L OE - -

librée et un dé cubique équilibré. On gagne 10 points | A
si on obtient « Pile » et un multiple de 3, on gagne 3 LU“‘ (

points si on obtient « Pile » mais pas de multiple de 3, : X
on perd 5 points dans tous les autres cas. ’5 - /Q ! - L)

On note X le nombre de points obtenus par le joueur j\‘: /1/' éﬂrﬁ 0 Lf -
a la fin d’une partie.
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1. Interpréter I'événement {X = -5} dans le contexte /]’Uj( 4 CLLL d.ﬁ.

de ce jeu. : P

2. Calculer P(X = 4). (Ad_nn\ 10;/ D1 | d 6/
3. Déterminer la loi de probabilité de X. / ( /

4. Calculer I'espérance de la variable aléatoire X.
5. Déterminer I'écart type de X.

“Tadlisone L ema P Aia anbre fm\d‘(’(' _.
5 La,{)é‘ua ok fo dy”
A0 Jenk dqmp.ubre's

- QR&QM Q,omL:L(\Q.()gn
L @ una ()uo\DOJDi&U
AQ d' she oblkenus éga.Qn

e

NEAFSERECENENRT ISR SRS

-5 Qa _/\/‘_1
-5
e gy
=
=~
P
9

nb el ks

A - %gte(wfnmu\k ‘{X-.~5‘3 ,m‘?fm‘}«'a Qus ,Q_q Joveus
o FQIL&LL H poir\h n v do | pandd ,.LP A dong
ohlens  “Fow ' o Honcs  da .,{,‘«é&. |

2 A A= (X [=[Ab)

' TT =TT 4
P(X > ) - = -

p. AL



T3 Dl X b e fm\oaJa.LQih’ ]
o A0 3 A-S" Jabal

[ CTRN N S N LS NN IR R AP
: A1 U2 T 2] 1 A2 |

W

T LT ENX)= ?)&x PNl [ 1]
: 4 RNV A
E(Y)- AQ X A 3x 24 (:)x_i_,

e

n m«ymm o bouk d,unm 8(0«\(1 nomlarg
da J\-G.Al»o )O\/QU( gG%NL eo\nl 6)0/-. QCDLL.& |

5L V() - zLx x (=) - [e(x‘)]“ »|

2 1A . " 2
vu) x_6.+3x_3+~(b) %-(%) T
\{(y) MS%
O’(X V.(x
(S VSRR
C I Gl o 5,65 :

1 945 |



